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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 11/08/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do painel. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em primeiro turno, 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 443, de 2009, que fixa parâmetros para a 

remuneração dos advogados públicos. Inadmissão do Destaque nº 11. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

votação do Destaque nº 7. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso XXII do art. 37 do art. 1º e do § 2º- A do art. 131 do 

art. 2º, ambos constantes da Emenda nº 4, de 2011, apresentada na Comissão 

Especial à Proposta de Emenda à Constituição nº 443, de 2009. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE). 

 Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 
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SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO - Pela ordem) - Lançamento da Frente 

Parlamentar em Defesa da Polícia Federal. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

SARNEY FILHO (PV, MA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, 

AL). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EDUARDO DA FONTE (Bloco/PP, PE). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, 

SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), BEBETO (PSB, BA), PAULO AZI (DEM, 

BA). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado MARCELO ARO (Bloco/PHS, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), EXPEDITO NETTO (SD, RO). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE), DOMINGOS NETO (PROS, CE), 

RUBENS BUENO (PPS, PR), SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, 

RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 78º aniversário 

de criação da União Nacional dos Estudantes. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

criação de CPI destinada à investigação da aplicação incorreta dos recursos e de 

manipulação na gestão de fundos de previdência complementar de funcionários de 

estatais e servidores públicos, ocorridas entre 2003 e 2015. 

FELIPE MAIA (DEM, RN - Como Líder) - Posicionamento favorável à 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 443, de 2009, que fixa 

parâmetros para a remuneração dos advogados públicos. Críticas à gestão federal 

petista. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Críticas à gestão federal petista. 

Conclamação da sociedade brasileira à participação em manifestação popular.  

EDUARDO DA FONTE (Bloco/PP, PE - Pela ordem) - Leitura de manifesto 

assinado por Líderes da Casa sobre isonomia salarial entre perito criminal federal e 

delegado de polícia federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Anúncio ao Plenário sobre a pauta de 

votações. Designação do Deputado Rodrigo Maia para oferecimento de parecer em 

Plenário sobre o projeto de correção do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — 

FGTS. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Posicionamento favorável à 

aprovação de destaque com a inclusão das carreiras de auditores fiscais do trabalho 

e da Receita Federal. Isenção dos servidores das carreiras de Estado de 

responsabilidade pela crise observada no País. 
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MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Posicionamento do orador 

sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 443, de 2009, que fixa parâmetros 

para a remuneração de advogados públicos. Crítica a propostas de pacto social 

apresentadas pela Presidenta Dilma Rousseff por intermédio do Presidente do 

Senado Federal, Renan Calheiros. Conveniência de apresentação de renúncia pela 

petista em face da sua responsabilidade pela crise econômica e pela incapacidade 

política de permanência no cargo.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Rejeição do destaque. 

Informação sobre o retorno da matéria à pauta para o segundo turno de 

discussão e votação.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Anúncio da realização da V 

Marcha das Margaridas, em Brasília, Distrito Federal. 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Como Líder) - Indignação com ato 

arbitrário de bloqueio das contas do Estado do Rio Grande do Sul pelo Governo 

Dilma Rousseff. Responsabilidade do ex-Governador Tarso Genro, do PT, pela 

desequilíbrio financeiro do Rio Grande do Sul. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de 

revisão da decisão.  

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Apoio a mobilizações em prol 

da valorização do policiais rodoviários federais. Necessidade de investimentos na 

Polícia Rodoviária Federal. Cobrança ao Governo Federal de implantação de política 

de reajuste salarial a categorias de servidores públicos federais.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Repúdio ao bloqueio 

das contas do Estado do Rio Grande do Sul pelo Governo Dilma Rousseff. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

LINDOMAR GARÇON (Bloco/PMDB, RO). 
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RONALDO BENEDET (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Participação do 

orador em audiência pública realizada pelo Centro de Estudos e Debates 

Estratégicos da Casa na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, 

destinada ao debate sobre a área da segurança pública. Visita do orador ao Instituto 

Nacional de Pesquisas Hidroviárias — INPH. Excelência da gestão de Domenico 

Accetta, Diretor Adjunto do Instituto Nacional de Pesquisas Hidroviárias — INPH. 

OSMAR TERRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Associação a protestos de 

Parlamentares gaúchos contra o bloqueio das contas do Estado do Rio Grande do 

Sul pelo Governo Dilma Rousseff. 

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Advogado.  

LUCIO MOSQUINI (Bloco/PMDB, RO - Pela ordem) - Atentado à residência 

do Juiz Flávio Henrique de Melo e à do Promotor de Justiça Roosevelt Queiroz 

Costa Júnior, no Município de Jaru, Estado de Rondônia. Solicitação ao Governador 

Confúcio Moura e ao Poder Judiciário de apuração do crime.  

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Indignação com o bloqueio 

das contas do Estado do Rio Grande do Sul pelo Governo Dilma Rousseff. 

FLAVINHO (PSB, SP - Pela ordem) - Regozijo com a rejeição pela Câmara 

Municipal de São Paulo, Estado de São Paulo, da inclusão da ideologia de gênero 

no Plano Municipal de Educação. 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Solicitação ao Governo 

Federal de revisão do bloqueio das contas do Estado do Rio Grande do Sul.  

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Apoio à mobilização de 

policiais rodoviários federais. Solicitação de edição de medida provisória relativa à 

reestruturação da carreira. 

JHC (SD, AL - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Advogado, do Dia do 

Estudante e do Dia do Garçom. Regozijo com a votação pela Casa da Proposta de 
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Emenda à Constituição nº 443, de 2009, que fixa parâmetros para a remuneração de 

advogados públicos. Expectativa de aprovação da matéria em segundo turno. Apoio 

a reajuste salarial aos servidores do Poder Judiciário Federal. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Escalada da violência no Estado do 

Amazonas, em particular no Município de Manaus. Repercussão negativa na mídia 

da falta de segurança no Estado. Análise das causas da crise da segurança pública 

na capital amazonense. Sucesso das medidas destinadas à redução da 

criminalidade no Estado de São Paulo. Sugestão de medidas para o combate à 

violência. Atuação parlamentar do orador na área de segurança pública. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Realização pela Casa de sessão 

solene em homenagem ao transcurso do Dia do Advogado.  

HISSA ABRAHÃO (PPS, AM) - Necessidade de adoção de medidas para 

redução da violência no País. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Indignação com a negligência da 

empresa TAM Linhas Aéreas S.A. em caso de embarque de criança 

desacompanhada dos pais. Conclamação dos Deputados a adoção de medidas 

destinadas à obrigatoriedade de ressarcimento às famílias pelas empresas aéreas 

em casos similares. 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do Dia do Advogado. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Divulgação do resultado do Exame 

Nacional do Ensino Médio — ENEM. Uso do ENEM como referência de qualidade 

das unidades educacionais. Desempenho das escolas públicas. Êxito de escolas 

piauienses. Necessidade de investimento em políticas públicas voltadas à melhoria 

da educação. 
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ROBERTO ALVES (Bloco/PRB, SP) - Reabertura do Museu do Café no 

Município de Campinas, Estado de São Paulo. 

 

V- ENCERRAMENTO 


